



Март стал очень насыщенным для студентов и преподавателей нашего колледжа. Мы с большой радостью принимали гостей из различных учебных заведений восточного Оренбуржья сначала на областной олимпиаде по инженерной графике, а затем на учебно-методическом объединении по теме «Реализация практико-ориентированного подхода в рамках ФГОС нового поколения».

Честь представлять отделение «Управления и средств связи» на методическом объединении своим открытым уроком выпала Полонскому Евгению Викторовичу. Несмотря на небольшой педагогический стаж (всего три года), Евгений Викторович показал высокую методическую подготовку и знание своего предмета.

И хотя тема практического занятия была не простая - «Определение организационной структуры склада. Расчет площади участка экспедиции. Осуществление приемки продукции на хранение.» - студенты группы 2 ОДЛ показали высокие знания в области преподаваемой дисциплины. Им были предложено: разработать организационную структуру складского хозяйства предприятия, определить функционал работников склада в разработанной организационной структуре и рассчитать площадь складских зон. Обучающиеся с огромной заинтересованностью и энтузиазмом принялись выполнять полученные задания. В аудитории была доброжелательная атмосфера, а Евгений Викторович выступал в роли тьютора и с большим удовольствием участвовал в процессе, не оставляя без внимания ни одного студента. Группа 2 ОДЛ состоит в основном из девушек, которые очень аккуратно и красочно на листах ватмана представляли организационные структуры своих компаний. Цели и задачи, сформулированные обучающимися самостоятельно, были достигнуты.

Наши многоуважаемые гости отметили грамотную и полную подготовку методической документации нашего преподавателя, особо было отмечено, что урок на столь высоком уровне дал мужчина.

Большое спасибо Евгений Викторович за достойное представление нашего колледжа, желаем Вам дальнейших творческих успехов в педагогической деятельности и новых

побед!

Голда Е.В.